

Tilstede; Niels, Karen (referent), Mette, Kisser og Sussi.

1. Information fra ejendomskontoret v. Niels

Elstander bliver leveret af Carpow. Der er kommet tilbud fra elinstallatør. I næste uge regner vi med at få en udførelsesdato på projektet.

Det tekniske i forhold til videoovervågning er klar, men der afventes godkendelse fra politiet, der er derfor heller ikke udførelsesdato.

Stolperne mellem cykelsti og gangareal står til udskiftning i år. Der er tilbud på vej til det projekt, så vi afventer.

2. Markvandring

Vi har desværre ikke helt fået et 'Grønt udvalg' op at køre endnu. Bestyrelsen har derfor sammen med Niels foretaget en 'markvandring' og her blev bl.a. gennemgået følgende:

Der er sat enebær i 2 krukke ved HH 43, plankeværket rundt om samme plads bliver malet færdigt i næste uge.

Der er nogle lunger i underlaget ved klatrestativ på den nye legeplads – dette bliver udbedret ift. garantien.

Opsætning af skraldespand ved LU77.

Det lille torv ved den nye p-plads i LH (Lundehaven) her er der plantet caprifolie, og ideen er at der også kommer en bæk (aktivere pladsen igen), gøre det mere indbydende.

Bord/bænkesæt ved Syrenen bliver udskiftet, der vil også blive hentet tilbud på at få lagt majssten på pladsen. Og plankeværket vil blive malet.

De sidste skilte i området med 'hundelort' bliver fjernet og der bliver efter malet.

Der er lagt ekstra grus i trappen ved 'kyssebænken'.

Vi har talt om at få plantet træer (eks. æble, valnød kastanje mm) på de grønne arealer bagved HH og LH. Når Niels har indhentet priser, tager vi emnet op igen.

3. opfølgning fra sidst –

Siden 13 april har vi haft et mere møde med rengøringsfirma vedr. fælleshuse samt har vi mødtes for at starte planlægningen af sommerfesten. Inden maj måned slutter planlægger vi at mødes med Vibeke fra ejendomskontoret, holde møde i 'aktivitetsudvalget' (bestående pt af bestyrelsen), samt mødes for at gennemgå fælleshusene en sidste gang ift. bl.a. optælling af inventar, sætte de resterende gardiner op mv.

4. Nyhedsbrev –

Karen noterer ting ned som vi ønsker, skal med i det næste nyhedsbrev og sender det til bestyrelsen på mail inden slutningen af maj

5. Evt.:

Intet at berette-